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KÖRUTAZÁS PROGRAM 
 
 

 

1. nap                                                                                  Érkezés/Szállás:  Havanna 
Megérkezés Kubába a délutáni órákban. Meet&Greet a repülőtéren, találkozás a helyi, magyarul beszélő idegenvezetővel, 
majd transzfer a hotelbe. Szálláshely elfoglalása.  
Este szabadprogram. Ellátás: Vacsora a hotelben. 

 

 

 

 

2. nap                                                                                                 Szállás:  Havanna 
Havanna – Rum Múzeum - Hemingway 

Reggeli után egész napos városnézésre indulunk Latin-Amerika legromantikusabb fővárosában, a megannyi művészt 
megihlető Havannában. Havanna mindenkit rabul ejt. Az egyedülálló hangulatú, igazi karibi nagyváros, egy időutazásra 
csábít minket, ahol egyszerre van jelen a Koloniális kor gyönyörű épületeivel, az ’50-es évek amerikai maffiájának kézjegye, 
a letűnt korok gazdagsága, és a jelen, a retro, a szocializmus. Panoráma városnézésre indulunk először Havanna modern 
városrészébe, átszeljük Havanna híres tengerparti sétányát a Malecon-t, mely a helyiek egyik kedvenc találkozóhelye, 
megcsodáljuk a Paseo-n lévő villákat, majd megállunk a Forradalom téren, ahol a José Marti emlékmű található. Visszafelé 
a világhírű, több mint 500 mauzóleummal és a leggazdagabb szoborparkkal rendelkező Colon temető mellett vezet utunk az 
óvárosba. Megismerkedünk a rumkészítéssel, a cukornád termesztés és feldolgozás lépéseitől végig követve a folyamatot 
egészen az érlelésig, hordóba töltésig, palackozásig, melyet kóstolóval zárunk. Ezt követően az óváros gyalogos 
felfedezésére indulunk, ahol egymást érik a kulturális és történelmi látnivalók, és amely 1988 óta az UNESCO világörökség 
része. Megtekintjük a Plaza de Armas-t a „Fegyverek terét”, a Kormányzói palotát, közben régiségekre vadászunk a helyi, 
autentikus antik piacon, átsétálunk a Plaza San Francisco-ra ahol megnézzük a Tőzsde palotát és az Assisi Szent Ferenc 
templomot, majd a Katedrális tér és a Plaza Vieja az „Öreg tér” megtekintése következik. Megebédelünk egy tipikus, helyi 
étteremben. Az ebédet követően pedig Hemingway nyomába szegődünk, ellátogatunk a híres Ambos Mundos hotelbe, ahol 
az „Akiért a harang szól” című műve is született, itt megtekintjük a hotelszobáját és az abban rendezett tematikus kiállítás t. 
Majd betérünk Hemingway kedvenc törzshelyeire a La Bodeguita del Medio és a La Floridita bárokba, ahonnan a világhírű 
„Mojito” és „Daiquiri” koktélok indultak hódító útjukra. Majd megtekintjük a Forradalmi múzeum szabadtéri tárlatát, ahol a 
híres Granma hajót is láthatjuk melyen Fidel és a többi forradalmár partra szállt, hogy a forradalmat elindítsák. Délután 
visszatérés, a hotelbe. Este szabadprogram.  
Ellátás: Reggeli-Vacsora a hotelben, ebéd a program során. Fakultatív programlehetőség: Tropicana Show 

 

 

 

3. nap                                                                                                 Szállás:  Havanna 
                                       Havanna – Viñales - Havanna 
Reggeli után egész napos kirándulásra indulunk az ország nyugati részébe, Pinar del Rio tartományba a Havannától 170 
km-re lévő festői szépségű Viñales völgybe, melyet az UNESCO 1999-ben a világörökség részévé nyilvánított. Pinar del Rio 
tartományt az ország „zöld” részének is nevezik, utunk a zöldellő dohányültetvények mentén vezet. Az itt található 
különleges klíma a titka a kiváló kubai dohánynak, a híres kubai szivar alapanyagának. A mai napon megismerkedünk a 
szivarkészítéssel, a dohánytermesztéstől és feldolgozástól egészen a szivarsodrásig. Mindezt autentikus formában, betérve 
egy igazi kubai dohánytermesztő családhoz, ahol végigvezetnek az ültetvényen, bemehetünk a dohányszárító csűrbe és 
szemügyre vesszük a tömött sorokban több méter magasról lógó érlelődő dohányleveleket. Közben megtanuljuk, hogyan 
ismerhetjük fel a jó minőségű dohánylevelet. Majd pedig megismerjük a szivarsodrás művészetét, a szemünk előtt készítik 
el a híres kubai szivarok egyikét. Utunk következő állomása a páratlan szépségű Viñales völgy, ahol a kilátónál megállva 
gyönyörködhetünk abban a lélegzetelállító panorámában, melyet a távoli „Mogote-k” vagy Boglya hegyek és az alattuk 
meghúzódó táj nyújt, és méltán lett a világörökség része. Ezt követően megebédelünk egy helyi étteremben. Majd pedig 
barlangi gyalogtúrára indulunk az indiánbarlangban, és csónakázunk a barlangi folyón. Programunk zárásaként 
megtekintjük a híres ókort ábrázoló falfestményt, a „Mural de la Prehistoria-t”, mely egyedülálló technikájával és gigantikus 
méretével nyűgöz le bennünket. Késő délután visszatérés Havannába. Este szabadprogram.  
Ellátás: Reggeli-Vacsora a hotelben, ebéd a program során. Fakultatív programlehetőség: Buena Vista Social Club koncert 

 

 

4. nap                                                                                        Szállás: Sancti Spiritus 
Havanna – Santa Clara – Sancti Spiritus 

Reggeli a szállodában, majd indulás Santa Clara-ba. Az ország közepén fekvő város a kubai forradalom során vívta ki 
jelentőségét, hiszen itt dőlt el a forradalom sorsa 1958 Decemberében, amikor a Che Guevara vezette hadosztály elfoglalta 
az utánpótlást szállító páncélvonatot. Megtekintjük a híres páncélvonatot, illetve a Che Guevara Mauzóleumot ahol a híres 
hadvezér és több társa nyugszik. Ezt követően elfogyasztjuk ebédünket egy kellemes helyi étteremben, majd ebéd után 
továbbindulás Sancti Spiritus-ba, az 1514-ben alapított koloniális kisvárosba, mely szinte eredeti állapotban megőrzött 
koloniális belvárosáról híres. Itt található Kuba legrégibb kőhídja is, a Yayabo híd, mely gyalogos távolságra található a 
szállodánktól. Szállás elfoglalása, este szabadprogram, a koloniális kisváros éjszakai életének felfedezése. Kihagyhatatlan 
lehetőség ellátogatni a híres Casa de la Trova-ba, ahol igazi, autentikus salsa buliban lehet részünk, együtt táncolhatunk a 
helyiekkel, elleshetjük, hogyan táncolják a vérbeli kubaiak a Salsát és élvezhetjük a helyi kubai zenekar által játszott karibi 
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dallamokat. Ellátás: Reggeli-Vacsora a hotelben, ebéd a program során. 

 

 

 

5. nap                                                                                       Szállás:  Cienfuegos 
 

Sancti Spiritus – Escambray hegység – Cukormalmok Völgye – Trinidad – Cienfuegos 
Reggeli a hotelben. Ma egy igazi „Kubai nap” vár ránk. Indulás Kuba második legnagyobb hegységéhez, az Escambray 
hegységhez. A hegység nem csak gazdag élővilágáról híres, hanem különleges éghajlatválasztó szerepéről is. Míg Északi 
oldala buja, szubtrópusi növényzettel övezett és csapadékos, oldalában kiváló kávétermő vidékkel, addig Déli oldala már 
egy szárazabb éghajlat, rengeteg Agavé és más száraz égövi növény borítja. Utunk a hegység Déli oldalán vezet végig 
Trinidad felé, melynek során megfigyelhetjük a helyi flórát és faunát. Elsőként a híres Cukormalmok völgyébe érkezünk, 
mely szintén az UNESCO világörökség része, a Manaca Iznaga cukornádültetvény és az egykori uradalom megtekintése. Itt 
lehetőség nyílik Kuba egyik védjegyének, a Manaca Iznaga toronynak a megmászására, mely 7 emelet magas, és melyről 
csodálatos panoráma tárul elénk. Továbbindulás Trinidad-ba a több mint 500 éve alapított koloniális kisvárosba, mely 
egykor cukorültetvényeinek köszönhette gazdagságát. Ismét egy újabb arcát fedezzük fel Kubának. Utazásunk nem csak 
térben történik, hanem időben is, Trinidad különlegessége, hogy sértetlenül megőrizte a koloniális kor hangulatát. Girbe-
gurba kis utcácskáin sétálva az az érzésünk, mintha visszarepültünk volna az időben. Ebéd, majd városnézés az UNESCO 
világörökség részévé nyilvánított óvárosban, Plaza Mayor, Contra Bandido torony, Katedrális, La Santissima Trinidad tér 
megtekintése. Majd tovább sétálunk az óvárosban és betérünk a híres Canchanchara bárba, ahol megkóstolható Trinidad 
autentikus itala, a cukornádpálinkából és mézből, máig eredeti recept alapján készített különleges Canchanchara koktél. 
Továbbindulás Cienfuegosba, szállás elfoglalása, este szabad program.  
Ellátás: Reggeli-Vacsora a hotelben, ebéd a program során. 

 

 

 

6. nap                                                                                                  Szállás: Varadero  
Cienfuegos – Montemar Nemzeti Park – Guama – Varadero 

Reggeli a hotelben, majd panoráma városnézés a híres Malecon-on, megcsodáljuk a tengerparti gyönyörű villákat, 
megállunk a Palacio de Valle palotánál, melynek építészeti gazdagsága egyedülálló. Majd Cienfuegos belvárosa felé 
vesszük az irányt, ahol sétás városnézéssel folytatjuk az egykori arisztokraták városának felfedezését. A francia telepesek 
által alapított Cienfuegos érdekessége egyedi, európai stílusjegyeket magánviselő építészeti stílusa. Végig sétálunk a város 
főutcáján a Prado-n, megcsodáljuk a José Marti teret, a Kormányzói palotát, a kiváló akusztikájáról híres Thomas Terry 
színházat és a Katedrálist. Továbbindulás Kuba legjelentősebb természetvédelmi területére, a madár- és állatvilágáról híres 
Zapata félszigetre, ahol a Montemar Nemzeti Park található. Első állomásunk Guama, a Nemzeti Park fő látványossága. Itt 
egy motorcsónaktúrára indulunk a tengerbe vezető természetes lagúnán, a Laguna de Tresoro-n, ahol az érintetlen 
természetben vízi madarakat figyelhetünk meg, és termeszvárakat is láthatunk. Majd kikötünk a Taino indiánok szigetén, 
ahol az Aldea Taino rekonstruált indiánfalut tekintjük meg, megismerkedünk az őslakos indiánok szokásaival. 
Motorcsónakkal érkezünk vissza a kikötőbe és látogatást teszünk Kuba legnagyobb krokodilfarmján, ahol természetes 
körülmények között, közvetlen közelről figyelhetjük meg az óriáshüllőket, több százat is egyszerre. Meglátogatjuk a krokodil 
óvodát is, itt a bátrabbak kézbe is vehetik a még veszélytelen újszülötteket. Tovább indulunk a Karib-tenger partján található 
híres Disznó-öbölbe, ahol a forradalom megdöntésére tett amerikai kísérlet híres partraszállása volt. A Disznó-öböl 
történelmi múltja mellett élővilágban gazdag tengerpartjáról is híres. Itt megebédelünk egy tengerparti étteremben, 
csodálatos kilátással a Karib-tengerre. Továbbindulás Varadero-ba. Érkezés a késő délutáni/esti órákban. A kubai 
idegenvezetői szolgáltatás vége. Szállás elfoglalása.  
Ellátás: Reggeli a hotelben, ebéd a program során. All inclusive vacsora a tengerparti hotelben. 

 

7. nap                                               Átutazás repülővel Mexikóba / Szállás: Cancun 
Reggeli a hotelben. Kijelentkezés a szállodából. Exkluzív transzfer Varadero-ból a Havannai repülőtérre. Elutazás 
Cancunba, menetrendszerinti járattal. (Transzfer és elutazás Kubából külön idegenvezetői szolgáltatás illetve reptéri asszisztencia nélkül).  

Megérkezés Mexikóba, a Cancuni Repülőtérre a délutáni órákban. Meet&Greet a repülőtéren, találkozás irodánk magyar 
nyelvű képviselőjével. Majd transzfer a hotelbe. Szálláshely elfoglalása. Este szabadprogram.  
Ellátás: Opcionális vacsora a hotel A’la carte éttermében. (A csomagár nem tartalmazza!). 

 

 

8. nap                                                                                                     Szállás: Merida 
Cancun – Kabah - Uxmal – Merida  

Reggeli a hotelben, majd indulás Kabah archeológiai területre, a Puuc kultúra egyik legjelentősebb településével kezdjük 
maya expedíciónkat. Kabah egy viszonylag sík, őserdővel borított területen fekszik Campeche állam határán, nevének 
maya jelentése “az erős és hatalmas kéz ura”. Itt a Puuc kultúra jellemző épületeit tekintjük meg. A Puuc szó mayául 
“hegyet” jelent, mellyel a Kabah várost övező magaslatokra utalhattak, hiszen a térségben a tájat ritkán törik meg magasabb 
vonulatok. A korai klasszikus korba (260-600) visszanyúló történettel rendelkező város fénykorát a IX.-X. század környékén 
élte és a XI. században következett be hanyatlása, hasonlóan Uxmal-hoz. Megtekintjük a Teocalli palotát, a “Codz Pop” 
vagy “Vörös kezek” épületét, mely az egész maya kultúra egyik leglátványosabban fennmaradt emléke, melynek nyugati 
homlokzatát mintegy 250 darab kőböl faragott Chaac Istennőt ábrázoló maszk díszít. Kabah területén minden kő a 
teljességet szimbolizálja, mely az embert az univerzummal összeköti. Utunkat Uxmal felé folytatjuk, mely Kabah–al együtt 
élte virágkorát, mely kulturális virágzás első évszázadaiban a maya kultúra meghatározó települése volt. Itt a Yucatan-
félsziget legjobb állapotban fennmaradt romvárosát tekintjük meg, ahol a leghíresebb építmények a dombra épült 
Kormányzó palotája, melynek homlokzatát Déli irányba tájolták, ahol a Vénusz bolygó felkel, így erősítve az uralkodó 
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személye és a bolygó közötti kapcsolatot, az Apácazárda néven ismert épületegyüttes, mely a központi épület körül 
található számos cellaszerű helyiségről kapta nevét, valamint a Varázsló piramisa melynek lekerekített sarkai egyedülállóak 
a maya művészetben. Majd ellátogatunk a Csokoládé Múzeumba, ahol megismerkedünk a csokoládé készítés teljes 
folyamatával, a termesztéstől a feldolgozásig, megismerjük hogy hogyan éltek a maya családok, csokoládé italt kóstolunk, 
majd pedig részt veszünk egy maya ceremónián, ahol Chaac istenségnek áldozunk.  Majd tovább indulás az 1542-ben a 
spanyolok által alapított koloniális városba, Meridába, melyet a Sisal ültetvények és az arra épülő textilgyártás tett annak 
idején gazdaggá. Ezt az egykori gazdagságot csodálhatjuk meg panoráma városnézésünk során látható palotákon, terein. 
Szállás elfoglalása. Este szabadprogram, séta a belvárosban. Ellátás: Reggeli a hotelben. Opcionális: ebéd a program 
során, vacsora a hotel A’la carte éttermében. (A csomagár nem tartalmazza!). 

 

 

 

 

9. nap                                                                                               Szállás: Valladolid 
Merida – Chichen Itzá - Valladolid  

Reggeli a hotelben. Napunkat egy igazi autentikus programmal kezdjük, ellátogatunk a már közel 130 éve működő Lucas 
de Galves piacra, ahol a helyi termelők árulják portékáikat. Különleges trópusi gyümölcsök és zöldségek egész tárházát 
ismerhetjük meg, jó alkalom az egzotikus gyümölcsök megkóstolására. Itt rájövünk, hogy a paprikát még nekünk 
magyaroknak is lehet fokozni, a banán pedig egy fűféle, és létezik belőle zöldség is! A helyi forgatagban, betekintést 
nyerünk Merida város lakóinak mindennapjaiba. Majd indulás Chichen Itzába, a Yucatan-félsziget legnépszerűbb maya-
tolték emlékhelyére, amely 1988 óta az UNESCO Világörökség része, 2007-től pedig a világ hét új csodáinak egyikeként 
tartanak számon. Chichen Itzát a mayák alapították 435 és 455 között, amit a X. században a Tulából Kelet felé menekülő 
Toltékok elfoglaltak, majd szövetségre lépve a maja vezetőkkel a maja-tolték birodalom fővárosává tették. A toltékok 
honosították meg Kukulkán a tollaskígyóisten tiszteletét, a harci szokásaikat és az emberáldozatot is. A tolték hit szerint az 
istenek vérszomjas zsarnokok voltak, hitük szerint a Napot állandóan emberi vérrel kellett táplálni, hogy a hajnal földalatti 
házából felemelkedjen. A sokak számára megdöbbentő tolték művészet állandó vérontásról tanúskodik, az archeológiai 
területen található maja stílusú építmények ugyanakkor matematikai, csillagászati és mérnöki zsenialitásról tesznek 
tanúbizonyságot, újabb és újabb kérdéseket felvetve e titokzatos és ámulatba ejtő kultúrával kapcsolatban. E két  hatás 
eredményeként a turista úgy érezheti magát, mint egy archaikus thrillerben, ahogy idegenvezetőnk tolmácsolásában életre 
kelnek a romváros legfontosabb épületei: az “El Castillo” vagy Kukulkan piramistemplom, melyen pontos méretének és 
tájolásának köszönhetően a  napéjegyenlőség idején a kelő és nyugvó nap által vetett árnyék egy, a templomból előkúszó 
kígyó alakját jeleníti meg. Megtekintjük a Harcosok templomát, a maja kultúra emblematikus figurájává vált Chac mool 
szoborral, a Labdajáték pályát, ahol a “pok ta pok” rituális labdajátékot játszották, mely során sem kézzel sem lábbal nem 
érinthették az egyébként igen súlyos akár 4 kg súlyú korongot a játékosok. Képzeletbeli filmünk itt éri el egyik csúcspontját, 
amikor megtudjuk, hogy a győztes csapat jutalma az volt, hogy az istenek számára a meccs után feláldozásra kerültek. 
Megtekintjük továbbá az El Caracol csillagászati templomot, az Áldozatok Kútját, illetve az Apácakolostort is. E látvány-, és 
történetgazdag kultúrsokk után, mintha mi sem történt volna, továbbindulunk Valladolid-ba a Yucatan-félsziget gyönyörű, 
koloniális városába, melyet 1552-ben a Ferences szerzetesek alapítottak. Itt nyugodt városnézésre indulunk, a Katedrális, 
Confento de Sisal, Főtér és a város egyéb nevezetességeinek megtekintése gyarmati stílusban. Szállás elfoglalása. Este 
szabadprogram.  
Ellátás: Reggeli a hotelben. Opcionális: Ebéd a program során, vacsora a hotel A’la carte éttermében. (A csomagár nem 
tartalmazza!). 

 

 

 

10. nap                                                                                         Szállás: Riviera Maya 
Valladolid – Coba – Tulum – Riviera Maya   

Reggeli a hotelben, majd indulás Coba-ba, mely az egykori maja városok közül az egyik legnépesebb (fénykorában több 
mint 50 000 lakossal) és legnagyobb poltikai és gazdasági hatalommal bíró volt i.sz. 200-600 között. Coba kontrollálta a 
térség kereskedelmét, sőt vízellátását is, amely akkor meghatározó volt, de feltételezhetően az olyan kikötő város is uralma 
alá tartozott, mint Xel-Ha. Érdekesség, hogy ennek a nagyhatalmú városnak több női vezetője is volt, valamint Coba 
büszkélkedhetett a leghosszabb kikövezett úthálózattal is. Hatalma és befolyása i.sz. 600 körül gyengült meg, Chichen Itzá 
megerősödésének hatására. Úticélunk Coba archeológiai területe, ahol a Yucatan-félsziget legmagasabb piramisa található. 
Különlegessége, hogy az egyetlen piramis a térségben, amire még fel lehet mászni. A mintegy 130 lépcsőn felérve, az 
őserdőből kimagasló piramis tetejéről kivételes panoráma tárul elénk. Miután megtekintettük a romváros legfőbb látnivalóit, 
folytatjuk utunkat túránk utolsó maja romvárosába, Tulumba. Tulum érdekességét és látványát fekvése adja. Ez az 
egyetlen közvetlen tengerpartra épült maja város, mely a XIII. században a maya civilizáció kereskedelmi központja volt. A 
spanyol hódítók érkezésekor a térség vallási központjai is volt egyben. Méreteit Juan Díaz konkvisztátor 1518-ban 
Sevilláéhoz hasonította. Megtekintjük Tulum legmagasabb épületét az „El Castillo”-t vagy „Kastélyt”, a kígyóval, halakkal, és 
tengeri állatokkal díszített „Freskók Templomát”, valamint a maya építészetben igen ritka, félkörívben épült „Szél Istenség 
Templomát” a „Templo de Dios del Viento”-t. A romváros bejárása után tovább folytatjuk utunkat tengerparti 
nyaralóhelyünkre. Megérkezés a választott közvetlen tengerparti, all inclusive hotelbe. Idegenvezetői szolgáltatás vége. 
Ellátás: Reggeli a hotelben. Opcionális: Ebéd a program során (A csomagár nem tartalmazza!). All inclusive vacsora a 
tengerparti hotelben. 

 

11. nap                                                                                                Elutazás: Cancun 
Délelőtt szabad program. Délig kijelentkezés a hotelből. A szálloda szolgáltatásait egészen az elutazásig igénybe lehet 
venni. Extra térítés ellenében a helyszínen „Late check out” szolgáltatás igényelhető. Délután transzfer a cancuni 
repülőtérre. Elutazás egyénileg, idegenvezetői szolgáltatás vagy reptéri asszisztencia nélkül.  
Az alapcsomag bővíthető extra éjszakákkal, igény szerint, hogy a tengerparti pihenésre is jusson elegendő idő! 
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Általános információk: 
- A körutazás Kuba/Havanna érkezésre és Mexico/Cancun elutazásra van kidolgozva. Az ajánlat a nemzetközi repülőjegyet nem tartalmazza! 
- Komplett utazási csomag, mely tartalmazza a Havana-Cancun útvonalra a repülőjegyeket illetékekkel, szállásokat, transzfereket, programokat 

leírás szerint magyar nyelvű idegenvezetéssel, és magyar nyelvű helyi asszisztenciát. Az utazási csomaghoz csak nemzetközi repülőjegy 
foglalására és a kubai turista kártya kiváltására van szükség, ezeket a csomag nem tartalmazza. 

- Az ellátás országonként és állomásonként is változik! Kubában a havannai tartózkodás során reggeli és vacsora a hotelben, ebéd a program 
során, melynek költségét a csomag tartalmazza. Varadero-n All inclusive ellátást tartalmaz a csomag. A csomagban lévő étkezések esetében az 
italfogyasztás a helyszínen fizetendő! (kivétel All inclusive hotelek). Mexikóban a körutazás során a csomagban lévő ellátás reggeli. A program 
során van ebéd, azonban ennek költségét az utazási csomag nem tartalmazza. Ebéd a megadott felárért előre rendelhető (ajánlott)! A vacsora 
egyénileg történik. Mexikóban rengeteg étkezési lehetőség van a körutazás során, az étkezés könnyen, gyorsan és főleg olcsón megoldható. A 
helyszínen a hotelekben vacsora befizethető, de érdemes inkább kimenni a hotelből és a helyi éttermeket kipróbálni.  

- Kubában és Mexikóban is külön helyi magyar nyelvű idegenvezető kíséri az utasokat a körutazás alatt. A kubai idegenvezetői szolgáltatás a 
Varaderoi hotelbe érkezéskor ér véget. Az utazás Kubából Mexikóba önállóan történik. Az utasokat megérkezéskor Kubában és Mexikóban is a 
repülőtéren fogadja magyar nyelvű képviselő.  

- A program garantált indulású, a megadott időpontokban már 2 főtől elindul a körutazás.  

Járatinformációk: 
-  Az utazás Havannából Cancunba az Interjet menetrendszerinti repülőjáratával a déleltti géppel történik. A pontos menetrend a megrendeléskor 

során kerül egyeztetésre. Check in 2 órával a járatindulása előtt. A repülőtéri transzfer Varadero-ból 6 órával korábban indul a járatinduláshoz 
képest. Súlyhatár 23 kg. A járat esetleges késéséért irodánk nem vállal felelősséget, az a légitársaság kompetenciája.  

- Amennyiben a HAV-CUN járat ára, az illeték ára vagy a menetrend változik, úgy annak függvényében a programot illetve a csomagárat 
igazítanunk szükséges. 

- Mindenképp ajánljuk, hogy a mozgalmas körutazás után néhány nap tengerparti pihenéssel hosszabbítsák meg az utasok a 
tartózkodást, a csomagárak mellett megadott árak a tengerparti hotel per fő per éj árai, mellyel könnyen testreszabható a csomag! 
Lekérésre szabadonválasztott hotellel is tudjuk foglalni a csomagot az árkülönbözet megfizetése mellett. Csak körút foglalására viszont nincs 
lehetőség, a csomag nem bontható! 

Beutazási szabályok: 
- Mexikóba történő beutazáshoz Magyar Állampolgároknak vízum nem szükséges. Megérkezéskor turista kártyát kell kitölteni, melyet a repülőn az 

adott légitársaságtól kapnak meg az utasok.  
- Mexikóból történő kilépéskor kilépési illeték fizetendő. Ennek ára légitársaságonként változik (kb. $40,-). A kilépési illeték a helyszínen az utasok 

által fizetendő készpénzzel, vagy hitelkártyával!  
- Kubába történő beutazáshoz turista kártya (vízum) kiváltása szükséges ($35,- EUR), mely a Magyarországi Kubai Nagykövetségen szerezhető be, 

még az utazás előtt! Ezen kívül kötelező a baleset/betegség biztosítás, az EUROP ASSISTANCE-nél vagy partnereinél kötött biztosítást fogadják 
el Kubában. A beutazáshoz minimum 6 hónapig érvényes útlevél szükséges. 

- Mexikói fizető eszköz: MXN (peso). cca: 1 EUR = 20 MXN; 1 USD = 17 MXN 
- Kubai fizető eszköz: CUC (peso convertible). 1 EUR = 1,05 CUC 
- Mindkét országban a helyi valutával tudnak fizetni, bár Mexikóban néhány helyen elfogadják az USD-t. Javasoljuk, hogy az utasok mindig 

váltsanak pénzt és inkább a helyi valutával fizessenek. 
- Mexikóban az ismertebb bankkártyákat VISA, Mastercard, American Express, Diner’s Club, stb. ATM készpénzfelvételre és fizetésre egyaránt 

lehet használni. Mexikóba egyaránt hozhatnak USD-t vagy EUR-t az utasok, jól váltják mindkettőt. 
- Kubában a bankkártyák jórészt csak ATM készpénzfelvételre használhatók. Figyelem, amerikai bankok által kiadott bankkártyák és elektronikus 

kártyák nem működnek Kubában! Kubába a legjobb, ha az utasok EUR készpénzt hoznak!  
- Időeltolódás Kubában -6 óra. (Eastern Time). Mexikóban -7 óra (Central Time). 
- 20 főnél nagyobb vagy Incentive csoportokra árak külön lekérésre. 

Foglalás: Minimum 25 nappal érkezés előtt. Az utasok útlevélben szereplő pontos neve a járatinformációk valamint a választott csomag nevének megadása szükséges! Hotelek lekérésre, kapacitás 
nem garantált. Fizetés: Legkésőbb 21 nappal érkezés előtt, átutalással. Lemondás/Módosítás: 21 napon túl kötbér nélküli. 20-15 napon belül a teljes csomag 50%-ka, valamint $35 adminisztrációs 
költség felszámításra kerül. 14 napon belül, vagy No Show esetén a teljes csomag felszámításra kerül! Visszaigazolt foglalások módosítása $35,-/módosítás. A HAV-CUN repülőjegy kiállítás után nem 
módosítható, törlés esetén a kötbér 100%. A csomag megrendelésével irodánk foglalási feltételeit (Terms&Conditions) automatikusan elfogadottnak tekintjük. Jelen feltételek egyéni foglalásokra 
vonatkoznak. Csoportos foglalás esetén a feltételek ettől eltérhetnek!  
Megrendelés/Információ: Marysol Travel Services S.A. E-mail:info@marysoltravel.com. Corporate Website:www.marysoltravel.com. Tel: +52 984 139 9636 / Mexikó; +53 5 263 1786 / Kuba 

 
 

Representation Office Mexico: Playa del Carmen                                    
Calle 48 Norte, Lt. 9, Entre 15 y 20 Avenida Norte; Luis Donaldo Colosio 

77728 Playa del Carmen, Quintana Roo - MEXICO 
Representation Office Cuba: Edificio Gómez Vila 

Suite 703. Calle Teniente Rey No.19. – La Habana, CUBA 


